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Ваш надійний помічник

 

Менеджер з продажу "металопрокату, залізобетонних
виробів, бетонних виробів", 45000 грн.
 

Київ,   5 листопада
2024
 

Компанія: Метконбуд  (https://jobs.ua/company/id/411826) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Торгівля, продажі, закупівлі, Офісний персонал

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Компанія Метконбуд - надає широкий асортимент вибору кольорового, нержавіючого металопрокату та залізобетонних
виробів співпрацюючи напряму із заводами виробників та імпортерами.

Запрошуємо приєднатись до нашої команди фахівців з досвідом в продажах, які на підсвідомому рівні розуміють, що
менеджер з продажу це не професія, а стиль життя і що «заперечення» це старт укладання нової угоди.

Наша команда працює лише на результат, якщо ви активні, хочете заробляти, тоді вам до нас !

Очікування від кандидата:

Практичний досвід роботи у продажах B2B та В2С.
Навички проведення переговорів з власниками бізнесу, відділами постачання- від 2 років.
Вміння планувати і організовувати свій робочий час максимально ефективно.
Здібності до аналізу, вміння пропонувати альтернативи і швидко приймати рішення.
Досвід роботи з програмами Microsoft Office, BASS та CRM системами .
Комунікабельність, відкритість і позитивний настрій до життя.

В обов'язки входить:

Телефонні переговори з клієнтами та особисті зустрічі в офісі компанії.
Взаємодія з постачальниками товарів.
Підтримка та розвиток існуючої бази клієнтів.
Ведення ділової переписки з клієнтами та підготовка комерційних пропозицій.
Ведення угоди (виставлення рахунок-фактури, укладання договору, відвантаження і т.д.).
Ведення звітності щодо роботи з поточними клієнтами.

Ми пропонуємо:

Офіційне працевлаштування після проходження випробувального терміну.
Оплачувану відпустку розміром 24 календарних дні (10+14 днів).
Конкурентну заробітну плату. Наша політика винагороди враховує кілька аспектів: конкуренцію, своєчасність та
прозорість.
Заробітна плата: випробувальний термін – фіксована ставка + бонус за виконання особистого плану + % від угод +
додаткові премії та бонуси за ініціативність.
Графік з понеділка по п’ятницю з 8:00 до 17:00 або з 9:00 до 18:00, 2 вихідних — субота та неділя.
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https://jobs.ua/vacancy/office_personnel


Відмінні можливості для особистісного та професійного зростання.

Якщо ви маєте відповідний досвід та бажання доєднатись до команди професіоналів, відправляйте CV із
зазначеним рівнем бажаної заробітної плати і до зустрічі в Метконбуд!

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (095) 736-43-68
 
 

Контактна
особа:

Анастасія
 

Сайт: https://metkonbud.com.ua/
 

Адреса:
Київ, проспект Леся Курбаса,
2Б
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